





DIN ACTIVITATEA ORGANIZATIILOR DE PARTID Aspecte ale muncii politice în întreprinderile din Capitală

Agitatorii popularizează o inițiativă prețioasă

Când au apărut în presă primele informații în legătură cu inițiativa colectivului uzinelor „L. C. Frimu”...

lul de cost al fiecărui produs, ci și organizarea mai bună a muncii, disciplina în producție, folosirea în întregime a timpului de lucru în toate schimburile...

Să fie îmbunătățită munca culturală de masă

La uzinele „Vasile Roaită” activitatea cultural-educativă a fost o bună perioadă foarte slabă. Abia în ultimele 2-3 luni...

care să se pună problema atragerii întregului colectiv la rezolvarea unor probleme tehnice sau de organizare a muncii...

Agitatie vizuală concretă și operativă

Organizația de bază a uzinelor textile „7 Noiembrie” din Capitală acordă o mare atenție agitatiei vizuale. De cum intri în sectorul țesătorie, privirile îți sunt atrase de un număr de panouri...

unui număr cât mai mare de tineri muncitori la concursul „Iubii cartea”. Intr-un atelier, un colectiv de muncitori lucrează la confecționarea unui panou...

Mesajul adresat de N. A. BULGANIN premierului danez H. Hansen

MOSCOVA (Agerpres). — TASS transmite: Ziarele din Moscova publică mesajul adresat de N. A. Bulganin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., lui H. C. Hansen, primul ministru al Danemarcei.

rește, s-ar înrăutăți și mai mult dacă în privința Danemarcei ar fi fost înfăptuite planurile de plasare a unităților americane de destinație specială, echipate cu arma atomică.

vor întreprinde toate măsurile necesare pentru înlăturarea primejdiei războiului. Poporul sovietic, care înfăptuiește un mare program al construcției pacifice în țara sa...

Calea pregătirii unui război atomic este calea spre o catastrofă pentru toți cei ce încearcă să impună un asemenea război altora

Bulganin subliniază că o parte uriașă a teritoriului danez — Greenland, încă, pentru țări cu un teritoriu de proporții Danemarcei, în cazul izbucnirii unui război atomic...

Deși a trecut puțin timp de la aplicarea inițiativei la întreprinderea „Steaua Roșie”, unele rezultate au și fost obținute. În mai puțin de o lună consumul de burghie s-a redus cu 100 bucăți...

În mesaj se spune în continuare că teritoriul Danemarcei interesază pe conducătorii blocului Atlanticului de Nord mai ales pentru poziția ei...

Declarația Ministerului Afacerilor Externe al U.R.S.S. cu privire la rezultatele întrevederii americano-englze din Bermude

MOSCOVA 1 (Agerpres). — TASS transmite: Ministerul Afacerilor Externe al U.R.S.S. a dat publicității o declarație cu privire la rezultatele întrevederii dintre președintele S.U.A., Elsiehower...

Guvernul sovietic nu poate să se pronunțe în modul cel mai categoric asupra consecințelor primejdiei ale unei astfel de orientări și asupra răspunderii grave ce revine S.U.A. și Marii Britanii...

tului că calea pregătirii unui război atomic, pe care ele pășesc tot mai fășii, este calea spre o catastrofă pentru toți cei care încearcă să impună un asemenea război altora.

Congresul P. C. din Austria s-a încheiat prin adoptarea unor importante hotărâri

VIENA 31 (Agerpres). — În seara de 30 martie s-a încheiat discutiile pe marginea raporturilor lui J. Koplenig și F. F. Fürnberg. Delegații au adoptat în unanimitate o hotărâre în legătură cu apropiatele alegeri prezidențiale din Austria...

te și muncitorești. Nu există forță în lume care să poată împiedica victoria socialismului în întreaga lume, a subliniat vorbitorul.

VIENA 1 (Agerpres). — În rezoluția „Cu privire la relațiile dintre partidele comuniste” adoptată de cel de al XVII-lea Congres al partidului Comunist din Austria se spune printre altele: „O mare importanță pentru construirea socialismului în fiecare țară o are experiența primului stat socialist...”

VIENA 1 (Agerpres). — În dimineața zilei de 31 martie cel de-al XVII-lea Congres al Partidului Comunist din Austria și-a continuat lucrările. Congresul a fost salutat de reprezentanții partidelor comuniste din Belgia, Suedia, Finlanda, Danemarca, Norvegia, Trieste și Luxemburg...

După aprobarea raportului Comisiei Controlului de partid, delegații au prezentat comunității Comisiei pentru numărarea voturilor cu privire la rezultatele alegerii organelor centrale ale P.C.A.

„Datoria guvernului, se subliniază în partea finală a rezoluției, este de a nu se abate în nici o împrejurare de la politica neutralității. De aceea ceterum guvernului neutralitate deplină, strictă, care să nu dea naștere la îndoieli...”

Conferința de la Kremlin a lucrătorilor din agricultură din zona centrală fără cernoziom

MOSCOVA 1 (Agerpres). — TASS La 29 și 30 martie, în marile Palat al Kremlinului a avut loc conferința lucrătorilor din agricultură din zona centrală fără cernoziom.

Conferința a trasat căile sporirii producției de furaje și îmbunătățirea fertilității solurilor sărace în humus care formează în această zonă suprafețe considerabile.

Iluziile Departamentului de Stat

Pe diferite continente, în apele înspumate ale oceanelor lumii, se fac experiențe spectaculoase, nemăsurabile vreedată pe planeta noastră. Nu e vorba nici de sateliți artificiali, nici de avioane supersonice sau de rachete de distanță...

discuții despre dezarmare purtate de ani de zile la O.N.U. Cînd Uniunea Sovietică propune interzicerea armei atomice, puterile occidentale cereau mai întâi reducerea armamentelor clasice.

ceva dect., simplă propagandă comunistă. Iluzia a început să joace un rol important în diplomația și strategia S.U.A. Departamentul de Stat își inchipuie că popoarele Europei occidentale vor înghiți pilula amară a bazelor atomice americane.

control internațional pe aerodromuri și în centrele vitale de comunicații, S.U.A. puneau condiția unor zboruri reciproce de agrement fotografic ale avioanelor de bombardament, care ar fi provocat desigur mare plăcere locuitorilor New Yorkului și Moscovei și le-ar fi întărit mai ales sentimentul de securitate personală.

„S.U.A. vor să ne distrugă, U. R. S. S. dorește să ne ajute” — a declarat președintele Egiptului NEW YORK 31 (Agerpres). — Toate zările publice la loc de frunte știri din Cairo despre conferința de presă a președintelui Nasser, la care au asistat 30 de redactori și corespondenți americani.

O publicație austriacă despre o importantă realizare a unor ingineri români Publicația austriacă „Neuheiten-Pressendienst”, care apare la Viena, a relatat recent despre remarcabilul succes al inginerilor români D. Popescu și Stelian Lungu de la Institutul de Cercetări pentru materiale de construcții din București...

DELEGAȚIA GUVERNAMENTALĂ UNGARĂ S-A ÎNAPOIAT LA BUDAPESTA

BUDAPESTA 31 (Agerpres). — La 31 martie s-a înapoiat la Budapesta, venind din Uniunea Sovietică, delegația guvernamentală și de partid a Republicii Populare Ungare condusă de János Kádár, președintele guvernului revoluționar muncitoreț-țărănesc-ungar și președintele Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar.

P.M.S.U., V. V. Astafiev, însărcinat cu afaceri ad-interim al U.R.S.S., în Ungaria, și de alții reprezentanți ai corpului diplomatic. Conferința a trasat căile sporirii producției de furaje și îmbunătățirea fertilității solurilor sărace în humus care formează în această zonă suprafețe considerabile.

PHENIAN. La invitația guvernului R. P. D. Coreenă la 1 aprilie a sosit în țară într-o vizită de prietenie delegația guvernamentală a R. Cehoslovace condusă de V. Siroky

PHENIAN. La invitația guvernului R. P. D. Coreenă la 1 aprilie a sosit în țară într-o vizită de prietenie delegația guvernamentală a R. Cehoslovace condusă de V. Siroky. Pe aerodrom delegația a fost întâmpinată de Kim Ir Sen.

ROMA. În după amiaza de 1 aprilie au început în Camera Comunei dezbateri în legătură cu rezultatele întrevederii anglo-americane din insulele Bermude și cu politica generală a guvernului MacMillan. ROMA. La 30 martie s-a deschis la Roma sesiunea Consiliului Național al Asociației „Italia-U.R.S.S.”.

